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CuMMeTpUYHBIA BUOpATOP

JIEKITHS No 4




[encrteyrowiaa gnuHa
CUMMETPUYHOro Bubpartopa

JlencTByOLIeH JJIHHOM AHTCHHBbI HA3bIBAETCH
TJIAHA NPSAMOJIAHCHUHOU AHTCHHBI C
PABHOMEPHBIM pacnpeaejeHHEeM TOKA, KoTopasi
PU OAMHAKOBBIX TOKAX B OTCYETHBIX CHCTEMAaX
C031aeT B CBOOOJHOM INPOCTPAHCTBE TAKYIO Ke
HANIPAKECHHOCThH 0JIsA B HAIIPpaBJICHUHU
MAKCHMMAJBHOI0 U3JIYYCHHUSI, 4YTO W
paccMaTpuBaeMasi aHTEHHA.
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- IEUCTBYIOIIAS JJIMHA CHMMETPUYHOrO BUOparopa
10 OTHOIIECHHUIO K TOKY Ha BXOJE A.
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- ICVCTBYIOIIAS AJIMHA CUMMETPHUYHOIO BHOpATopa
I10 OTHOIICHUIO K AMIIIUTYIC TOKA




OencTBylowaa AnvuHa mnoslyBOSTHOBOIoO

BUOpaTopa, oaAMHaAKOBAa Npu oTcYyeTe Kak
NO TOKY B MYYHOCTU, TaK U K TOKY Ha
BXoAe, TaK Kak y 23Toro BuOpaTtopa
NYYHOCTb TOKa COBMagaeT C BXOAHbIMU
KnemMmmamu
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[encTteylowada gnMHa KOPOTKUX
BMOPATOPOB OTHOCUTCS OObLIYHO K

BXOOHbLIM KnemMmam npu 2I<<A ,
Iﬂa=)\/2 , TO eCTb OeucTBytoLlasd
ONMMHA KOPOTKUX CUMMETPUYHbIX
BMOpaToOpoB paBHa MONIOBUHE KX
reoMeTPUYECKON ONUHBI.



ConpoTtuBneHne  U3nNy4YeHUs U
BXOOHOe COMpPOTUBIEHUE
CUMMETPUYHOro BUOpaTopa.

I- MOAYJ/Ib TOKA B KAKOM-T0O CCUHCHUHU AHTCHHDI.
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- MOIIHOCTH pacrpenaejeHus



[TogctaBnas B BblpaxeHue (9)
3HayeHne E__ 1 F(O,0),
nony4aem

(Cos(kliCos®) — Coskl)* 6
Sin®

Ry, = 60|
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UHTerpupoBaHue BbipaxeHua (4.7) paer
dopmMmyny copepxawyro UHTerparnbHble
KOCUHYCbl U cCcuHycbl. [lpu I/A<0.1
ynpoweHHaa dopmMmyna uMeeT BuUA

R, =20(k))* (11)



IIpu //A=0.5 BXxonHOE AKTHBHOE CONPOTHBJIECHHE JOCTHUIAET
MAKCMMYMa, 3aTeM YMEeHbIIAeTCsl H CHOBA BO3PACTAET NMpPH

npubamkenun Kk [/A=1 u 1.1
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JKBMBaJrleHTHaA cXemMa aHTeHHbI
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AKTHBHOE 9YaCTh BXOAHOI'0 COIMPOTHUBJICHNUMA
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* [1pn I< N/4, akTUBHOE COMNPOTUBNEHNE MaO
3aBMCUT OT TOSILWMHBI BUbpaTopa u, ¢
yBenunyeHnem OnmHbl, MOHOTOHHO pacTeT.

* [1lpn | =0.5A , aKTUBHOE COMPOTUBIIEHNE
OOCTUraeT MakcumMmyma, 3ateM yYMeHbLUIAETCA U
CHOBa BO3pacTaeT npu npuonmxenmn | K A

* [lonoxeHne MakCMMyMOB aKTUBHOIO BXOO4HOIO
COMNPOTUBMNEHNSA CUITBHO 3aBUCUT OT TOSLUHBI
BUbpaTopa, 4Yem bonbLie BubpaTop, TeEM Npu
MeHblweM [ /N RBX gocTuraet Makcumyma n Tem
MeHbLUEe ero BerinvunHa.



« Ecnu 3adomukcmpoBaTtb AnMHy Bubpartopa v
N3MEHATb YacTOTY, TO «TONCTbIE» BUOpaTOpHI
byayTt bonee gnanasoHHbLIMU T.K. UX aKTUBHOE
conpoTtueneHne - RBx meHaeTcqa bonee nnasHoO,

YeM Y «TOHKUXY.



PeakTuBHaf COCTAB/JIAOIIAA BXOAHOI'0O COIIPOTHUBJJICHUNA
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* PeakTnBHas cocTaBnsoLas BXOQHOIO
COMNPOTUBIIEHNA  U3BMEHAETCA B  LLUMPOKUX
npepenax npoxoaqa vepes 0.

* YBenuyeHne TOomnLwuHbl BUOpaTOpPOB YMEHbLUAET
MaKkCMMarbHoOe 3HayeHne XBX W CriaXnBaeT
KpuByto. T.e. BEOET K pacluMpeHuntio pabo4yero
Anana3soHa BnbpaTtopa.

PesoHaHCcHas nOnuHa Bubpartopa- 93T0
OnvHa smbparopa npu kotopon Xex=0

Ons  o4YeHb  TOHKUX  BMOpPaTOPOB
pe3oHaHcHas AnvHa 2lpz N2, N, SN2



Uem Oonblie TOnwmHa Bubpatopa, Tem Oonblue
OTNMYne pPe3oHaHCHOW [ANfIMHbI  OT  BENUYUHbI
KpaTHOW LEenoMy YnCcrly NonyBOJSH.

A/2 - mepBbIM PE30HAHCHBIA BUOPATOP

YKopoueHMe QIWHbI BUOpaTopa

(AD), =n (/D1 n=123..

C pocToM HOMepa pes3oHaHca, abcornoTHoe
3Ha4YeHune YKOPO4EHNS BO3pacTaer.



CUMMETPUYHBIN LLIENEBOU
BMbpaTop

Um=U Sink(/-z]) (12)

Uo - aMmiuTyaa HanpsizkeHUH B IEHTPe
[e/Iu

l - JJIMHA ITOJIOBUHLBI IICJIN
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Hanps;KeHHOCTH 3JICEKTPUYECKOI0 MOJIs

E= 0 .F(0(6)siat -kr)

-1
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[MpoBOAMMOCTbL U3Ny4YeHuUn

CUMMETPUYHOMN LUenu yepes
COMNpoOTUBIIEHUE U3NTYy4YEeHUS
MeTasifin4yeckoro aHanoraoco

_ 2 2
Go=4R */(120n)*  (14)



BxogHasa npoBOAMMOCTb

Y =47 /(120m)° (15)

rae RBX - BXOJIHO€ CONMPOTHUBJICHUE
METAJJINYECKOr0 aHAJIOra HIeJIn



